Bijstandsorganisatie ZOOM zoekt regiocoach

De bijstandsorganisatie ZOOM, die PAB- en PVB-houders een dienstverlening op maat aanbiedt, is op zoek naar een coach (m/v/x) voor zijn cliënten in Oost-Vlaanderen, Vlaams-Brabant en Limburg. De woonplaats van de gezochte coach is minder belangrijk dan zijn/haar deskundigheid en netwerk.

Geschikte kandidaten beantwoorden aan onderstaand profiel.
· Je kent het systeem van persoonsvolgende financiering door het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH) en wil je hierin verder specialiseren. (ZOOM voorziet, indien nodig, een opleiding.)
· Je begrijpt waaraan iemand met een handicap en zijn/haar netwerk belang hechten.
· Je bent goed in luisteren en kan de noden en verwachtingen die de budgethouder met jou deelt analyseren. 
· Je hebt een open en kritische houding om het ondersteuningsplan van de budgethouder te kunnen omzetten in het best denkbare bestedingsplan.
· Je bent in staat om op een laagdrempelige manier de juiste informatie over een soms complexe materie te verschaffen.
· Je beschikt in jouw regio al over een sterk netwerk van organisaties en personen die met PAB- en PVB-houders werken.
 
Je toekomstige job bestaat erin om huisbezoeken af te leggen en nadien – doorgaans thuis en af en toe op de hoofdzetel in Schaarbeek – in te staan voor de inhoudelijke en administratieve opvolging.

Ondertussen wordt er van jou verwacht dat je de nodige contacten legt om het netwerk van zorgaanbieders, assistenten en leden in jouw regio te kunnen uitbreiden.

Je houdt ervan om zelfstandig te werken, maar tezelfdertijd versterk je met je feedback het team en de binnen ZOOM al aanwezige expertise.

Je legt je dienstverplaatsingen af met je eigen auto en krijgt hiervoor een vergoeding overeenkomstig de sectorafspraken. 
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